

2023年9月1日 星期五  
农历癸卯年七月十七  
第25983期 今日12版



安徽日报社出版  
国内统一连续出版物号CN34-0001 邮发代号25-1  
网址:Http://www.ahnews.com.cn

新闻热线:18955179501 传真:0551-65179872

## 中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,审议《干部教育培训工作条例》、《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程,在推进中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四

个自信”、做到“两个维护”,以坚定理想信念宗旨为根本,以全面增强执政本领为重点,培养造就政治过硬、适应新时代要求、具备领导社会主义现代化建设能力的高素质干部队伍。

会议强调,要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期,教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观,提高干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要推动干部教育培训供给与需求精准匹配,更好满足组织需求、岗位

需求、干部需求,不断优化教育培训方式方法,进一步增强教育培训的系统性、针对性、有效性。要围绕党中央重大决策部署,结合国家重大战略需求,分领域分专题学习培训,提升干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要扎实做好干部教育培训的基础保障,发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用,加强政治把关,持续下大力气抓好师资队伍建设。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,力戒形式主义,勤俭规范办学。

会议还研究了其他事项。

## 习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们 铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风 努力成长为高素质专业化新型军事人才

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信,对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示,你们把从军报国作为人生追求,今年考上了军校,

开启了军旅生涯,我向你们表示祝贺。推进强军事业,需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格,刻苦学习训练,锤炼过硬作风,努力成长为高素质专业化新型军事人才,为国防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山革命老区,国防教育特色鲜明。今年,该校有100多名学生报考军校,其中20名分别被9所军校录取。近日,这20名同学给习近平写信,表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

**习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们** 特别报道

(5版—8版)

## 韩俊在滁州市调研时强调 加快推动先进光伏和储能产业高质量发展 传承优秀传统文化建设繁荣兴盛文化强省



8月31日,省委书记韩俊在滁州市凤阳县安徽福莱特光伏玻璃有限公司听取企业生产经营状况介绍。

本报记者 杨竹 摄

本报讯(通讯员 郑言 记者 朱胜利)8月30日至31日,省委书记韩俊赴滁州市调研先进光伏和储能产业发展和文物保护、文化传承发展等情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于推动长三角一体化发展和关于安徽工作的重要讲话重要指示精神,认真落实省委十一届五次全会部署要求,围绕建设“七个强省”目标任务,依托和放大自身优势,加快推动先进光伏和储能产业高

质量发展,保护传承安徽优秀传统文化,为建设繁荣兴盛的文化强省作出贡献。省领导张韵声、费高云参加。

30日下午,韩俊首先来到滁州市全椒经济开发区,在滁州力神新能源科技有限公司动力电池和储能电池项目现场,结合展板听取全椒县经济社会发展情况介绍,对该县聚力提升“老三样”、突破“新三样”的做法给予充分肯定。随后,韩俊走进企业电芯生产车间,察看产

品展示和锂电池生产流程,鼓励企业抢抓新能源汽车产业发展风口,主动对接省内龙头企业,深度嵌入全产业链,加强产品就近配套应用,协同上下游企业形成集群效应。他叮嘱相关部门在技术工人培养、企业用能指标等方面给予精准支持,助力企业降本提效、做大做强。天合储能(滁州)有限公司是一家致力于提供光伏智慧能源解决方案的高新技术企业。韩俊走进企业展厅,详细了解企业发展历程、产品研发、市场销售等情况,参观企业生产车间,了解储能锂电池生产工艺和流程。他说,全球新型储能产业发展方兴未艾,企业要坚持研发端、产业端,应用端全链条发力,坚持以应用促发展,加快技术迭代升级和产品创新,不断提高产品竞争力和市场占有率。要持续示范项目引领,推进绿色工厂、绿色产品、绿色工业园区、绿色供应链管理企业建设,加快构建绿色制造体系。

31日上午,韩俊来到位于凤阳县的安徽福莱特光伏玻璃有限公司,这是全球最大光伏玻璃生产商福莱特集团的全资子公司。韩俊结合展板听取凤阳县光伏产业发展及企业生产经营情况介绍,在光伏玻璃生产线了解原片生产工艺。他指出,福莱特项目是长三角一体化发展结出的“漂亮果实”,有关部门要面对为企业提供一流服务,在外贸服务、港口建设等方面强化政策支持,加快推进“散改集”,提高港口自动化数字化智慧化水平,助力企业降本增效。

(下转3版)

## 第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥  
韩正到会祝贺 李希代表党中央致词



8月31日,第十一次全国归侨侨眷代表大会在北京人民大会堂开幕。这是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主席台向与会代表致词。新华社记者李学仁 摄



8月31日,第十一次全国归侨侨眷代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等在主席台就座,祝贺大会召开。新华社记者谢环驰 摄

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺,李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标,后幕正中是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、

全面推进中华民族伟大复兴而奋斗!”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

李希代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力量》的致词,向大会的召开表示热烈的祝贺,向广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、

李希在致词中说,在党中央坚强领导下,第十次全国归侨侨眷代表大会以来,中国侨联和各级侨联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实习近平总书记关于侨务工作和群团工作的重要论述,坚持围绕中心、服务大局、服务侨胞,全面履行职能,侨联的政治性、先进性、群众性不断增强,组织力、影响力不断提升。广大归侨侨眷和海外侨胞始终与祖国共奋进、与人民齐奋斗,在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势,作出积极贡献。

(下转3版)

## 韩俊在滁州市督导生态环境保护工作时强调 盯紧生态环境突出问题 持续打好污染防治攻坚战



8月30日,省委书记韩俊在位于滁州市南谯区腰铺镇腰铺社区的二陈大塘,采取“四不两直”方式督导生态环保工作,现场勘查群众反映强烈的黑臭水体情况。

本报记者 杨竹 摄

快建设山水秀美的生态强省,着力打造人与自然和谐共生的美丽安徽。省领导张韵声、费高云参加。

南谯区腰铺镇腰铺社区的二陈大塘黑臭水体问题,群众反映强烈。30日下午,韩俊在这里临时停车,现场勘查,发现水塘长满浮萍,由于生活污水处理不到位、造成水体富营养化严重,

31日上午,他随机来到凤阳县府城镇夫子郢村,发现路面坑洼不平、破损严重,建筑垃圾随意堆放,村户普遍使用旱厕,村民房屋外生活污水直排。韩俊挨户察看排污管道设施,并与当地村民亲切交谈,仔细询问他们的收入、住房、医保等情况。

(下转3版)